


Cchopmynmpymure
onpeaesieHue
NPOM3BOAHOM

(OYHKUMUU B TOUYKeE



41O Takoe
anbdbepeHummposaHme?



[lpoBepKa 3HaHUMU

1 BapUaHT



OTtBeThl

1 BapuaHT




Kputepmm OUEHOK :

HeT OWMOOoK - 5
1 ownobKa - 4
2-3 ownOKHU - 3
6os1ee 3 OWUOOK - 2



[lpaBUNA
nnddepeHuMpoBaHUA



1. npou3s00HasA CyMMbl pasHa
CyMMme nNnpou3800HbIX

Ecnav pyHKumm f(x) n g(x)
A depeHUMpyeMbl B TOUKE X,, TO MX CYMMA
aMddepeHUMpyema B 3TOU TOYKE U

KopOTKO roBopAT: npou3so0HAA CYMMbI pasHa
CYMMe NPpOU3BOOHbIX.

(f(x)+g(x)) = f'(x)+g'(x)



3aaaval. *
HanTu npousBoaHyto

byHKUUMU:

1)f(x) =x> —x*+x—3
2)f(x) = VX — =



2. NOCMOAHHbIU MHOXUMeJlb
MOXHO B8bIHOCUMBb 3d 3HAK
npou3s800HOU

Ecan pyHKkumn f(x) anddepeHuupyema B TOUKE X,
TO pyHKUMA Cf(x) amddepeHupyema B 3TOM TOYKE U

KopoTKo roBopaT: nocmosAHHbIU MHOXUMEJIb MOKHO
B8bIHOCUMb 3a 3HAK NPOoU3800HOU

(cf (x))" = cf"(x)



3aanava 2. *
BbiumMcantb

f’'(-2),ecnu
1
f(x) = sz —3x3 4+ 7x—17



3. lNpon3BoaHaA npon3BeneHUA

Ecnav pyHKumMM f(x) v g(x)
anddepeHuUpyembl B TOUKE X,, TO UX
nponsseneHue amddepeHUMpyEMO B 3TOM
TOYKE U

(1(x)g(x)) = (x)g(x) + {(x)g'(x)




[lpoBepbTe cnpaBe/IMBOCTB*
dbopmynsl (3), ecnu

f(x) =3x* -5
g(x) =2x+7



4.lpon3BogHasA 4YacTHOro

Ecnam oyHkumM f(x) v g(x)
A depeHuMpyeMbl B TOUKE X, M PYHKLMA v He
PaBHa HYJ1t0 B 3TOM TOYKE TO YaCTHOE

AMddepeHLMPYEMO B 3TOU TOYKE U

4

[ f(x) j [ £ 000 - f0g ()
gx) ) | g ) J




3aanava 3.
HanTu npousBoaHyto

bYHKUMM

x3

x¢ +1

F(x) =



5. NMpon3BoAHaA COXHOM
bYHKLUM

f(g®) = f(9(0)g' xF



[lpaBuna ancddpepeHUUpoBaHUA
(f(xX)+g(x)' = f"(x)+g'(x)
(cf (X)) = cf" ()

(t(x)g(x)) =1 (x)g(x) + f(X)g (X)

( f(x)
g(x)

)-

\

(£ (020 - ()g'(x)

g

flg) = f(gx)g'(x)

J



/loMallHee 3agaHue

1. BblyunTb NnpaBuia
anbdpepeHUUpOBaHUA
2. BbINnONHUTDB

yrnpaxXHeHnAa Ne
802-808(He4yeTHbIE)



[lopBefeHMe UTOroB

lMpodosxku ppa3sy:

«CeroaHAa Ha y
«CeroaHAa Ha y
«CerogHAa Ha y
«CerogHa Ha 'y
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